
  

 

Országos Tájfutó Diákolimpia 
és Csákvár Kupa 

Csákvár, Kastélypark, Csákberény – Horog-völgy, 2012. 05. 19–20. 
Elnöki jelentés 

 
 

A Tabáni Spartacus SKE 7 év után kapott ismét lehetőséget MTFSZ által meghirdetett bajnok-
ság, ezúttal az Országos Tájfutó Diákolimpia megrendezésére. Ennek kísérőversenyeként szervezte 
meg a Csákvár Kupát. 

A verseny előkészítése már 2011 tavaszán elkezdődött az engedélyek megszerzésével. A 
csákvári Kastélypark esetén hamar megkaptuk az engedélyeket az Erdészettől, a Zöldhatóságtól és 
Csákvár Önkormányzatától. A Csákberény – Horog-völgy terület esetében az először kért (és 
egyeztetett) terepet az erdészet végül nem engedélyezte, így attól D-re, a Horog-völgy alsó szaka-
szától Ny-ra eső területen kértünk és kaptunk engedélyt az Erdészettől. A Zöldhatóság probléma 
nélkül megadta rá az engedélyt. 

A rövidtávú térkép javítását fiatal versenyzőnk, Sulyok Ábel végezte, Erdélyi Tibor segítségé-
vel. A váltó térképe ezzel részben megegyezett, részben további területekkel bővült É felé, amit 
Schönviszky György és Erdélyi Tibor javított. Ezt a területet 2005-ben az ARAK javította utoljára, 
részben teljesen új javítás. A normáltáv térképe nagyrészt megegyezett a 2010. évi Őszi Spartacus 
Kupa térképének területével, itt csak felülvizsgálat történt. A rajzi munkákat a Térkép-Stúdió (Erdé-
lyi Tibor) készítette. 

A kiírás 2011 novemberében elkészült, a versenyek saját, önálló honlapjára, valamint az 
MTFSZ és a BTFSZ honlapjára is felkerült. A kiírások rövid változatát szórólapon osztogattuk. 

A Diákolimpián a szabályainak megfelelően 10 kategóriát írtunk ki, 5-5 korcsoportban, II-től 
VI-ig. Az indulók száma a legkisebbeknél, a II-es korcsoportokban volt a legnagyobb, közel 70-70 
indulóval(fiúk 65-64, lányok 67-67 induló), összesen 507-en, illetve 515-en indultak a két egyéni 
számban. A váltóban 30+32, összesen 62 váltó indult, 186 fővel. A váltón nem indulók közül sokan 
a Csákvár Kupa középtávján versenyeztek. 

A Csákvár Kupán az eredetileg kiírt kategóriák közül néhányat összevontunk, így összesen 18 
kategóriában zajlott a verseny. 

Az értesítő előző hét elején került fel a honlapokra, a pályaadatokkal. A rajtlista a verseny heté-
nek hétfőjén került fel az egyesületi honlapra (www.tabanispartacus.hu) és az MTFSZ honlapjára 
(nyomtatott verziót nem készítettünk).  

Mindhárom térképet az MTFSZ térképbizottságának megbízottjai is megvizsgálták, és jónak ta-
lálták. A pontok ellenőrzése során talált apró hibákat a térképek nyomtatása előtt kijavítottuk. 

Mind a rövid-, mind a normáltávú pályák többek véleménye szerint megfelelőek, jók, mindkét 
nap eléggé technikásak voltak. A versenyzők többsége dicsérte a versenyt. A pontok korrektek vol-
tak, a pontelhelyezésekkel a versenyzőknek nem volt problémájuk. Az FII és az NII kategóriának 
mindkét versenyen két, eltérő színű szalagozást készítettünk. A rövidtávú pályákon a győztes idő 
több kategóriában (az idősebbeknél) nagyobb volt a szabályzatban előírtnál, ennek oka részben az 
utolsó 2 hétben nagyon megerősödött aljnövényzet volt a pályák első harmadában. A Csákvár Kupa 
középtávú versenyének utolsó NII-es indulója beleszaladt egy kifeszített drótba, amit sajnálunk. (A 
drótot a tulajdonos megígérte, hogy verseny előtt leszedi. Amikor ez nem történt meg, a szalagozás 
folyamán feltűnően szalaggal megjelöltük a drótot. Sajnos idegenek a verseny vége előtt leszedhet-
ték a szalagot, így történhetett az eset.) A második napi II-es, szalagozott pályákon nem ment min-
dig a szalagozás eléggé kerülő úton. 

Első nap délután a váltó hiba nélkül zajlott. A hibalehetőségek csökkentése érdekében a ver-
senyzők a megfelelő térképet a rajt előtt kiválasztották maguknak, és a rajt pillanatában vették le a 
térképállványról. A győztes idők mindegyik kategóriában megfelelőek, 30 perc körül voltak. 

Szombat délelőtt a rövidtávú verseny egy pontját lopták el, amit a mozgó pontőr hamar észre-
vett, így időben tudtuk pótolni (az SI-dobozt később eldobva megtaláltuk). A váltó befejezése után, 
a bontás előtt egy másik pont felszerelését is ellopták, ez nem is lett meg. 



  

 

Az „infrastruktúra” megfelelő, a cél elhelyezése és kinézete mindkét nap kiváló volt. A jó, nyá-
rias idő miatt a szükség volt a nagy rendezvénysátorra, még az eredmények fölé is került egy sátor a 
nap ellen. Jó volt a cél áthelyezése is a két község között (vasárnap a 0 idő előtt 1 órával már min-
den állt a csákberényi célban, noha csak szombat késő este tudtuk lebontani a csákvári célt és va-
sárnap hajnalban kezdhettük a csákberényi célépítést). 

Jó volt a szpíker, folyamatos az eredményközlés, megfelelő és közel volt a parkolás. Jó volt a 
verseny hangulata. 

Első nap délben, a rövidtáv és a váltó/középtáv között rendeztük meg a Trail-O országos baj-
nokságot is. 

Az eredményhirdetés szombaton Csákváron este 6-kor kezdődött. Ezt népdalénekes, bűvész és 
zsonglőr műsora színesítette. A Temp-O és a Trail-O bajnokság eredményhirdetése után a diák-
olimpia rövidtáv és a váltó számaiban az érmeket, az első hatnak oklevelet és a győzteseknek a 
Csákvári Önkormányzat által felajánlott színvonalas díjakat Monspart Sarolta, a Magyar Olimpiai 
Bizottság alelnöke, Katonáné dr. Venguszt Beatrix, Csákvár polgármestere, Wilmek Ferenc, a 
sportlétesítmény vezetője és Schneider Béla, a tájfutás csákvári támogatója adta át. Vasárnap az 
elhúzódó Csákvár Kupa rajt ellenére negyed 3-kor el tudtuk kezdeni az eredményhirdetést, ahol a 
díjakat (érmeket, az első hatnak oklevelet és a győzteseknek a Csákberényi Önkormányzat által 
felajánlott kupákat) Vécsei László, Csákberény polgármestere adta át. 

Az eredmények a verseny alatt folyamatosan, a verseny befejeztével azonnal (szombat, illetve 
vasárnap este) felkerültek az internetre, feltettük a részidős eredményeket is (a verseny saját honlap-
jára és az MTFSZ honlapjára is). 

A verseny lebonyolítása során rendkívüli esemény, óvás nem történt. 
A versenyről szóló beszámoló felkerült a Magyar Olimpiai Bizottság honlapjára. A Fejér me-

gyei Hírlap is színes cikkben számolt be a versenyről, és szólt a verseny kapcsán a magyar és nem-
zetközi tájfutás helyzetéről (ezek az anyagok az MTFSZ honlapjára is felkerültek). 
 
Budapest, 2012. május 29. 
 

       Gyalog László  
a versenybíróság elnöke 

 


